

翻遍中国宪法和法律 无任何条文指法轮功违法

中共的洗脑宣传，使很多人疑问：法轮功是不是违法？事实是：中国没有任何一部法律规定法轮功违法。越来越多的律师和法官，认清了这一点。

中国最高效力的法律是《宪法》。翻遍中国《宪法》，没有任何条文规定法轮功违法，相反，《宪法》保障中国公民的信仰自由。

按照中国现行法律体系，在宪法之下，是全国人民代表大会及其常务委员会制定的基本法律和其他法律（统称法律）。翻遍中国法律，也找不到任何一部法律说法轮功违法。

“邪教”之说，来自江泽民个人和党媒的《人民日报》。然而公、检、法机关应依法律办案，而不能依照政治运动中的报道或内部指令来办案。

中共在迫害法轮功的过程中一直在以权代法，根本就没讲过法律。中共为了制造迫害借口，导演了“天安门自焚”等诸多假新闻。这恰恰暴露了中共“假恶斗”的本质。◇



▲2021年7月16日，近两千名法轮功学员在美国首都华盛顿DC举行声势浩大的反迫害游行。呼吁国际社会：停止迫害法轮功，法办迫害法轮功元凶江泽民。

法轮大法让我绝处逢生

【明慧网】1、九十度的驼背直起来了

黑龙江省大兴安岭漠河县古莲煤矿居民丁老太太，九十度的大驼背，那真是一年三百六十五天面朝黄土背朝天，抬头看看天却永远看不到。这种状态已经持续三十六年了。丁老太做梦都没有想过，也从没听说过驼背还能直起来。

在二零零四年，已经是七十多岁的丁老太太听说法轮功按照真善忍做好人，还能祛病健身，她就找到认识的法轮功学员，说自己也想学法炼功。法轮功学员让她听李洪志老师讲法录音。

丁老太太听法后对人生的看法发生了巨大的改变。她发自内心的高兴：这大法太好了，我这么大的年纪还能得到真正的佛法！

一天，丁老太太跟大家一起炼功，身上的汗水噼里啪啦的往地下滴，落到地上一大摊子水，炼功场上有一个几岁的孩子还踮着脚为老人擦汗。

晚上，老太太开灯起来上厕所，孩子惊异的问：“妈，你怎么回事？你的腰怎么直起来了！？”丁老太太这才知道自己的腰直起来了，孩子说，腰直了，溜直的哪！

“丁老太太驼背三十六年，修炼大法，没吃一片药，没花一分钱，九十度的大驼背直起来啦！”这消息在古莲林场飞快的传开了，人人都知道了有个九十度大驼背的老太太，学法轮功腰直起来了。

当地边防部队的警察们也听说了，有人想要知道虚实，还专程从驻地到林场去见这位传奇式的老人。看过后人们都说：“身体溜直



的啊，真神奇！”

“我这是亲眼看到了，没看见怎么也不相信，九十度的驼背怎么可能直起来！”从此再说什么人炼法轮功出了什么神奇事，人们再也不怀疑了。

2、漆黑的夜晚，师父为我照亮前行的路

我以前患心脏病，骨质增生、高血脂、高血压、病得不行了，去医院打针吃药，就等死了。后来我下决心修炼法轮大法，一心一意的实修，不久，身上的病全消失了，真正的尝到了无病一身轻的快乐。身边的亲朋好友、邻居、同事都见证了大法的神奇。

一九九八年我去黑龙江省大兴安岭的依希肯乡养猪，半夜十一点多钟，那是一个漆黑的夜晚，伸手不见五指，黑得连一颗星星都没有，我骑着三轮车去拉饲料，在路过一个大下坡时刹车突然失灵，那是一个足有四里长的大下坡，大坡底下就是波涛汹涌的黑龙江江面，江里正在走冰排，突然车闸不好使，刹不住闸，如果摔到坡底就会车毁人亡。在这危急时刻，我心里请李洪志师父帮助：师父，您快来救救我！我刚想完，一点月亮没有的漆黑深夜，突然在我的头上方二十多米高处出现了一个发着白光的圆圆的东西，他象一盏灯一样照亮了我车前的路，一直护送我到下坡下，白光就渐渐的消失了。我泪流满面的在心里说：谢谢师父。◇

三位亲人含冤离世 大兴安岭女青年刘凯欣被枉判入狱

【明慧网】刘凯欣家住黑龙江大兴安岭松岭区，她本来有一个幸福的家庭，有疼爱她的爸爸妈妈，奶奶和姥爷，奶奶、姥爷、凯欣和爸爸都学大法，一家人温馨祥和。可是自从一九九九年七月以后，就因为刘凯欣和爸爸刘峰学大法做好人，而一次次的被骚扰、绑架、劳教，姥爷、奶奶和爸爸禁不住这沉重的打击，相继含冤离世。如今善良的刘凯欣被冤判三年，被非法关押在黑龙江省女子监狱。

一、爸爸刘峰遭绑架、劳教，骚扰含冤离世

二零零七年的二月十四日晚，正是中国人的传统节日除夕的前两天，是一家人团圆的时候，这时法轮功学员刘峰却被松岭派出所付洪波、松岭国保大队王敬凯伙同韩家园来的三个恶警韩朝等人绑架到了松岭公安局，非法关押。刘峰当晚被非法抄家，二月十六日刘峰又被劫持到韩家园看守所异地在韩家园看守所，韩家园公安局韩朝抡起板凳子猛劲打刘峰，韩家园公安局副局长王云龙用胳膊肘猛劲打刘峰脖子等部位，刘峰被恶警们一阵毒打。逼迫刘峰放弃修炼，刘峰在韩家园看守所绝食反迫害，被折磨的脱了像，走不了路，身体很虚弱，恶警仍命两个犯人架着去医院灌食迫害。

刘峰在绝食一个多月后，又被韩家园公安局非法劳教一年半。二零零七年四月十一日，在没通知家属的情况下，就被绑架到绥化劳教所。在劳教所，刘峰被强迫奴工劳动，逼迫放弃修炼等等迫害。

二零零八年刘峰从劳教所回家后，大兴安岭地区公安局的恶警两次找刘峰谈话，给他施加压力，威胁恐吓，好象随时都要把人绑架走似的，对刘峰和家人造成了严重的伤害。

在这种今天找谈话，明天骚扰的压力迫害下，一天，刘峰在工作



中共酷刑示意图：殴打

中从高高的电线杆上摔下来，摔成脑出血，医院抢救后仍留下后遗症，后来含冤离世，年仅五十多岁。

二、奶奶和姥爷也含冤离世

刘凯欣的奶奶刘凤芹学法轮功之前体弱多病，不能正常工作，不得已提前退休。刘凤芹学法轮功以后，所有的疾病都没了，身体健康了。由于这场迫害，特别是她的儿子刘峰被绑架、劳教，给刘凤芹打击很大，刘凤芹身体日益消瘦，但是刘凤芹仍然坚持学大法。儿子的被迫害，加上恶人不断的到家骚扰迫害，刘凤芹于二零一二年三月二十一日含冤离世。

刘凯欣的姥爷孟祥柏在女婿刘峰被绑架后，对他是一个重重的打击，整日提心吊胆、担忧，在刘峰被绑架后仅仅四、五个月，孟祥柏就出现脑梗，昏迷不醒，抢救一个月后，在二零零七年七月十五日含冤离世。

三、刘凯欣被绑架、关押、冤判三年

刘凯欣在二零一五年走入大法修炼。中共病毒期间，刘凯欣看到人们陷入疫情的恐慌中，她想让世人得救、远离瘟疫，把法轮大法的美好告诉有缘人。二零二零年三月十八日，她被大兴安岭加格达奇疫情督察组组长恶意举报。

二零二零年三月二十日，松岭委主任付成芝打电话，领着五个警察——国保大队队长周本华、国保大队刘朝晖、宋春鑫、张伟、片警

纪宏伟闯入刘凯欣家，把她绑架。国保大队队长周本华、宋春鑫非法抄家，抄走师父法像，很多大法书籍，电脑，手机，现金等。刘凯欣的母亲也被带走，母女分室审讯，晚上十一点多，才让母女回家。

约二十天后，他们对刘凯欣进行第二次非法审讯，刘凯欣拒绝配合，他们欲行政拘留，由于疫情没执行。

二零二零年九月十八日，国保大队队长周本华闯入刘凯欣家，将刘凯欣绑架关押了七天。这次参与迫害的有国保大队队长周本华，警察刘朝晖、宋丽丽、吕善文、张伟、周庆。

二零二一年九月五日晚上十一点左右，刘凯欣在加格达奇打工时，被松岭区派出所警察绑架，非法关押在加格达奇看守所。之后，刘凯欣被松岭区法院冤判三年，二零二二年六月十六日，被加格达奇看守所劫持到了黑龙江省女子监狱迫害。

长期以来松岭区政法委、松岭镇书记、松岭镇副镇长、松岭区政府办主任、松岭区政府办秘书、政法委主任曾繁辉、公安局副局长李加、国保大队队长周本华、派出所代理所长管宇韬多次对刘凯欣骚扰、恐吓、威胁、逼迫。

一次次的迫害给刘凯欣和她的母亲及亲属造成了巨大的精神压力，如今刘凯欣又被劫持到邪恶的黑窝——黑龙江省女子监狱。这些年的迫害给刘凯欣的母亲造成巨大的伤害，她经常哭泣恐慌，每天都在害怕、担忧、思念女儿的痛苦中度过。◇

